
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0948/2025 der ÖDP-Stadtratsfraktion betreffend Sportzentrum 
Laubenheimer Ried (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Wann wird das Sportzentrum Laubenheimer Ried saniert? 
 

Ein konkreter Zeitrahmen für die Sanierung der Riedhalle kann derzeit noch nicht be-
nannt werden. Voraussetzung für die weitere Planung ist die Klärung eines geeigneten 
Standorts für die bereits angeschaffte Interimssporthalle. Erst wenn diese Frage geklärt 
ist, kann die weitere Umsetzung geplant und terminiert werden. Das Amt für Wirtschaft 
und Liegenschaften ist bereits in Gesprächen mit dem Turnverein Laubenheim, um die 
zukünftige Sanierung abzustimmen. 
 

2. Wann wird die benötigte Interimshalle hinter dem Sportzentrum aufgestellt, damit der 
Sport- und Kulturbetrieb nicht gefährdet wird? 

 
Es wurden bereits einige Alternativstandorte für die Interimshalle geprüft, bislang ver-
lief die Suche nach einem geeigneten Standort ergebnislos. Die Verwaltung prüft der-
zeit verschiedene verfügbaren Optionen in Abstimmung mit den zuständigen Fachbe-
hörden, um eine tragfähige Lösung für den Standort der Interimshalle zu finden. 

 
 
Mainz, 25.06.2025 
 
gez. 
 
Günter Beck 
Bürgermeister 
 


